

ADVENTNI ČAS: Z DOBRIMI DELI PRIČAKUJMO BOGA

Jezus nas v evangeliju prve adventne nedelje opominja in poudari, naj bomo pripravljene, kajti ko ne pričakujemo, ter ko v človeku in v razmerah najmanj mislimo, bo prišel Sin človekov in nas obiskal.

Tudi nam se Bog približuje v vsakdanjih dogodkih, v vsakdanjem delu in rednih obveznostih, v enoličnih opravilih in dnevni dolžnostih, v redni molitvi in v ljubezni do bližnjih. Pavel govori, da je pomembno, da vero živimo sredi vsakdanjega življenja: »Živimo pošteno, ne v požrešnosti in popivanju, ne v prepirljivosti in v nevoščljivosti. Pač pa si oblecite Gospoda Jezusa Kristusa« (Rim 13,13–14).



Bog prihaja k nam nevsiljivo in tiho, brez hrupa, v bližnjem in sredi vsakdanjih opravil. Ljudje običajno pričakujejo Odrašenika v izrednih dogodkih ali v izrednih doživetjih. Na to nevarnost opozarja tudi Jezus v evangeliju, ko navede dneve v času Noeta. Še malo časa pred potopom so ljudje živeli brezskrbno in niso »ničesar slutili«. Pogubilo jih je napačno prepričanje, da bo Bog prišel v izjemnih dogodkih in doživetjih, ter se niso spreobrnil. Podobno napačno prepričanje lahko opazimo pri dveh vrstah ljudi. Prvi hlastajo po posebnih doživetjih, zanemarjajo pa srečanje z Bogom v vsakdanjih opravilih. Drugi trdijo, da bodo verjeli v Boga, če bodo videli kakšen velik čudež ali kakšen nenavaden dogodek. Žal pa se ne prvi ne drugi ne spreobrnejo, ker teh dogodkov noče biti ali pa jih oni nočejo videti.

Kristus nas zato vabi, naj bomo budni in naj odkrivamo Božjo navzočnost v vsakdanosti. V glavni mašni prošnji prosimo, da bi »prihajajočemu Kristusu šli naproti z dobrimi deli«. Danes sklepamo teden Karitas – izrazimo svojo vero v Kristusa tako, da mu bomo šli tudi mi naproti z dobrimi deli.

BOŽIČ – BOG JE Z NAMI IN ZA NAS

Ko je angel pastirjem prinesel veselo oznanilo o Jezusovem rojstvu, je bila nadomoma pri njem »množica nebeške vojske, ki je hvalila Boga in govorila: »Slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem, ki so mu po volji« (Lk 2,13–14). Umetniki so skozi zgodovino zelo radi uprizarjali ta angelski zbor. V gotiki so to pogosto otroški angelčki, ki polni veselja igrajo na flavte, trobente, violine ali kitare in na vso moč prepevajo. Barok je te angele prekomerno razpostavil po vseh vogalih in kotih. Veliko je cerkva, v katerih je po stebrih in slikah skritih preko 300 angelov. Angeli predstavljajo lahkost bivanja. Imajo krila, da z njimi dajejo polet naši duši. Spuščajo se iz nebes ali letijo proti njim, da bi peli svojo pesem. Njihova glasba izžareva lahkost, veselje in svobodo, vendar je njihovo sporočilo globoko: pojejo o Božji slavi na višavah.

Ko Bogu izkazujemo čast, postanemo živi in se pomirimo sami s seboj, kajti ni se nam več potrebno vrteti okrog lastne časti, lastnega ugleda. Lahko se spustimo na zemljo in ni nam treba ves čas siliti navzgor. Izkusimo, da smo ljudje, »ki so mu po volji«, ljudje, ki jim je naklonjen. Bog nas ljubi. Izkušnja Božje ljubezni našemu življenju daje lahkost in nas vodi k miru s seboj iz drugimi.

BOŽIČNO IN NOVOLETNO VOŠČILO

On se rojeva za vsakega izmed nas,
da nam pokaže znova pot do Boga,
da nas znova odpre zanj, ki edini zmore osrečiti,
osvoboditi, odrešiti in izpolniti naše življenje.
Naj Novorojeni odpira Vaša srca za te Božje dotike
na Božično noč in v Novem letu 2025!

g. Miran in g. Boštjan



Leto XXX, št. 12

1. december 2024

Župnija Ljubljana Stožice

ZAHVALA



Že dolgo časa je bila umazana stena pri omarah v zakristiji in spomnili smo se na našega vrhunskega umetnika in dobrega sosesa g. Tomaža Langusa ter ga poprosili, če bi nam bil pripravljen na to steno, kaj lepega narisati. In nastala je čudovita umetnina z geslom bl. Alojzija Grozdeta: »EVHARISTIJA, SONCE MOJEGA ŽIVLJENJA«, ki smo jo blagoslovili na nedeljo KRISTUSA, KRALJA VESOLJSTVA ob koncu maše ob 9h. G. Tomažu Langusu, ki se je z veseljem odzval in narisal prečudovito mojstrovino, ki sedaj krasi in bogati našo zakristijo, se iskreno zahvaljujemo iz srca. Hvaležni smo mu za njegov zastojniški dar oz. delo, ki ga je naredil za 30-let naše cerkve. *Hvala in Bog povrni.*



In nastala je čudovita umetnina z geslom bl. Alojzija Grozdeta: »EVHARISTIJA, SONCE MOJEGA ŽIVLJENJA«, ki smo jo blagoslovili na nedeljo KRISTUSA, KRALJA VESOLJSTVA ob koncu maše ob 9h. G. Tomažu Langusu, ki se je z veseljem odzval in narisal prečudovito mojstrovino, ki sedaj krasi in bogati našo zakristijo, se iskreno zahvaljujemo iz srca. Hvaležni smo mu za njegov zastojniški dar oz. delo, ki ga je naredil za 30-let naše cerkve. *Hvala in Bog povrni.*

MAŠNI NAMEN: OD 29. decembra 2024 - 11. januarja 2025

29 NEDELJA SVETA DRUŽINA	9: +Karolina in Jože Truden 10 ³⁰ : za farane	5 2. NEDELJA PO BOŽIČU	9: +Terezija Materič 10 ³⁰ : za farane
30 PONEDELJEK	18: +stari starši in sorodniki	SV. TRIJE KRALJI 6 PONEDELJEK	9: za zdravje 18: +Ivanka Jevnikar
31 TOREK	17: v zahvalo	7 TOREK	7: +Anton Kelvišar in sorodniki
NOVO LETO 2025 1 SREDA	9: +starši in stari starši Peršin 10.30: ++Martinkovi	8 SREDA	18: za blagoslov v družinah
2 ČETRTEK	7: +Franc Kerlatec 18: +Branko Klander, obl.	9 ČETRTEK	7: po namenu
3 PRVI PETEK	18: +Olga Milanič	10 PETEK	18: v zahvalo za srečno operacijo
4 PRVA SOBOTA	18: +Marija Češnjevar, obl.	11 SOBOTA	18: ++Okorn

30. november - 8. december 2024: 9-DNEVNICA BREZMADEŽNI

Marija je služila Bogu z vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem. Ker pa je bila njena služba Bogu in ljudem zaradi Božjega materinstva izredna in nadvse vzvišena, ji je prinesla tudi izredno in nadvse vzvišeno svetost, popolno odsotnost greha in polnost milosti Svetega Duha. Ne moremo je doseči, vabi pa nas, naj se ji bližamo. **Zato lepo vabljeni veroukarji s starši in vsi ostali farani k DEVETDNEVNICI V ČAST BREZMADEŽNI**, ki bo od 30. 11. do 7. 12. ob 18h s sv. mašo. Skupaj z Marijo vstopimo v adventni čas in se pripravimo na praznik BREZMADEŽNE.



BOŽIČNA SPOVED bo v nedeljo, 15. 12. 2024 med sv. mašami. Spoveduje p. Stanko Rozman od 8.30 dalje. Vabljeni, da očistimo svoja srca za praznovanje Gospodovega rojstva.

16.-23. december 2024: BOŽIČNA 8-DNEVNICA

Dragi otroci, starši in vsi ostali. Z božično 8-dnevnico se bomo pripravljali na praznik Gospodovega rojstva oz. Božič. PRIPRAVI SE je njen naslov. Vsak delavnik smo zvečer ob 18h povabljeni k sv. maši, kjer bomo skupaj prepevali »Kralja, ki prihaja, pridite molimo«. Poleg lepega petja, bomo prisluhnili, kaj se zanimivega dogaja v družini treh pastircv. Dragi otroci, veroukarji, starši in ostali, pridite, lušno bo in zanimivo.



DOGODKI PRED NAMI

- Člani odbora za pripravo božične 8-dnevnice in šmarnic ste lepo vabljeni na srečanje, 2. 12. 2024 ob 19h v župnišče.
- Ministranti in Asistentje imajo srečanje v soboto, 7.12. in 21. 12. ob 9h. Vabljeni.
- Tajništvo ŽPS ima sestanek v ponedeljek, 9. 12. po večerni sv. maši.

SREČANJA SKUPNOSTI MIR V NAŠI ŽUPNIJI

- Skupnosti Mir Slovenija vabi k molitveno-študijskim srečanjem, ki bi lahko bila hkrati tudi priprava na študij iz hagioterapije. Srečanja bi bila »v živo« (vsako 2. in 4. nedeljo v mesecu) in po zoomu (1. in 3. petek v mesecu).
- Vabimo vas, da se prijavite do konca novembra na naš e-mail: info@mir-slo.si ali na naši spletni strani www.mir-slo.si. Kotizacije ni. Po vaši prijavi SPODAJ Vam bomo poslali vse potrebne podatke za naše prvo srečanje po zoomu – v petek, 6. 12. 2024 ob 19h, kjer se bomo dogovorili vse ostale stvari.
- PRIJAVNICA: <https://forms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6>
Veselim se srečanja z vami.
- ŽPS ima sestanek v sredo, 18. 12. z začetkom s sv. mašo in nato v župnijski dvorani.
- BOLNE IN OSTARELE bo pred Božičem obiskal g. Boštjan, in sicer v ponedeljek, 23.12. 2024 dopoldne.



TAIZEJSKA MOLITEV

Ob spominu na Evropsko srečanje mladih v Ljubljani pred enim letom **organiziramo** v naši župniji **taizejsko molitev**, ki bo potekala v ponedeljek, 23. 12. ob 17.40. Nato ob 18h sledi božična 9-dnevnic s sv. mašo. Lepo vabljeni.



- Prvi petek in sobota. Petek, 6. 12. in 3.1., je prvi v mesecu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. V petek bom obiskoval bolnike na domovih. Prva sobota je 7. 12., namenjena češčenju Marijinega srca.
- Župnijski rožni venec. V decembru bomo v župnijskem rožnem vencu molili »za nove

duhovniške in redovniške poklice» (splošni namen) ter »za mir, ljubezen, odpuščanje in razumevanje« (posebni namen). Vsi molivci župnijskega rožnega venca ste lepo vabljeni na prvo soboto v mesecu – 7.12. in 4.1. k sv. maši in po njej v cerkvi na kratko srečanje.

Kdor želi sporočiti molitveni namen, po katerem bi se molilo rožni venec, naj to stori v župnišču.

- Prvo- in tretje nedeljsko darovanje. Prvone-deljsko darovanje za potrebe župnije bo v nedeljo, 8.12. Na zadnji seji ŽPS-ja, je ta sklenil, da je **vsako tretjo nedeljo nabirka namenjena za obnovo - 22. 12.** Iskrena hvala vsem, ki darujete za potrebe naše župnije.
- Darovi za cerkev. Za pokritje **vseh stroškov z ogrevanjem vred** lahko darujete v župnijski nabiralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski tekoči račun, ki je odprt pri NKBM: SI56 0430 2000 3308 363 s pripisom »Darovi vernikov«.
- Dobra dela. J.H. Hvala in Bog povrni!
- **DAROV ZA SANACIJO PASTORALNIH PROSTOROV:** T.K., K.Š. Hvala in Bog povrni. Vabljeni tudi drugi.
- Mašni nameni. Sprejemamo mašne namene za februar in marec 2025. Tudi januarja je še kaka jutranja maša prosta. Pridite in darujte za sv. maše.
- Sv. krst je prejela: **Ema Krizmanič**, Popovičeva. Čestitamo.
- Naši pokojni: **+Marija Štular**, Kogojeva. Naj počiva v miru!

BOLNIŠKI DUHOVNIK: Imate morda koga od doma-čih ali od sorodnikov v bolnici (UKC-LJ)? Za obisk ali za zakramente lahko pokličite bolniškega duhovnika na 041/613-378.

RAZVESELI SVOJO DUŠO

DARILO – Možakar stopi v papirnico in želi nalivno pero.

»Zavijte mi ga, prosim v praznični papir, bo kot božično darilo za mojo ženo,« reče prodajalki. – »To

bo pa lepo presenečenje za vašo gospo,« pripomni prodajalka. – »O, prav gotovo,« odvrne gospod, »ona pričakuje zlato ogrlico!«



HVALA TI, GOSPOD, DA JE TVOJA BESEDA VEČNA.
HVALA TI, DA DELUJE NA RAZLIČNE NAČINE; DA REŠUJE, USTVARJA,
VZGAJA, TOLAŽI, LJUBI ...
HVALA TI, DA JE V NJEJ ŽIVLJENJE!



Podružnična cerkev sv. Jurija

NAREDITE IZ VAŠEGA DOMA IN IZ VAŠE DRUŽINE DRUGI NAZARET, KIER VLADAJO LJUBEZEN, MIR, VESELJE IN EDINOST, KAJTI LJUBEZEN SE ZACENJA DOMA.

sv. Mati Terezija

Izdaj:
Župnija Ljubljana–Stožice,
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSN: 031 448 409 (v nujnih primerih)
www: <http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/>
e-pošta: zupnija.lj.stozice@rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure – zimski čas:
Pon., sre.: 17.15 - 17.45
in pet.: 17h - 17.30
ali po dogovoru.



Župnijska cerkev sv. Duha

1 NEDELJA 1. adventna	9: +Karolina in Jože Truden 10 ³⁰ : za farane 11.15: <i>Miklavževanje</i>	8 NEDELJA 2. adventna	9: +Peter in Marija Kump 10 ³⁰ : za farane	15 NEDELJA 3. adventna	BOŽIČNA SPOVED 9: + Marko Peršin 10 ³⁰ : za farane	22 NEDELJA 4. adventna	9-DNEVNICA 9: +Frančiška in Franc Kuntarič 10 ³⁰ : za farane
2 PONEDELJEK	BREZMADEŽNI 18: v zahvalo	9 PONEDELJEK	18: +Janez Langus, obl.	16 BOŽIČNA PONEDELJEK	9-DNEVNICA 18: +Vanda in starši Tavčar	23 BOŽIČNA PONEDELJEK	18: +Majan Juntas
3 TOREK	BREZMADEŽNI 18: + Edvard Smrekar	10 TOREK	7: po namenu	17 BOŽIČNA TOREK	9-DNEVNICA 18: +Anton Gregorič	24 TOREK 1. SVETI VEČER	-ZA DRUŽINE 18: +Janez Sitar -ZA ODRASLE 22: +Helena in Drago Zrimšek
4 SREDA	BREZMADEŽNI 18: za blagoslov v družinah	11 SREDA	18: +Frančiška in Ljubomir Pajk	18 BOŽIČNA SREDA	9-DNEVNICA 18: +Marko in Gojmir Blenkuš	25 BOŽIČ SREDA	9: +Ivan Krijan, obl. 10.30: za farane
5 ČETRTEK	BREZMADEŽNI 18: po namenu	12 ČETRTEK	7: po namenu	19 BOŽIČNA ČETRTEK	9-DNEVNICA 18: za nove duhovniške poklice	26 ČETRTEK	9: v zahvalo
6 PRVI PETEK	BREZMADEŽNI 18: starši Vidina	13 PETEK	18: +Martin Češnjelar	20 BOŽIČNA PETEK	9-DNEVNICA 18: +Anton Gregorič	27 PETEK	18: +Janez Podobnik
7 PRVA SOBOTA	BREZMADEŽNI 18: ++Lavrič	14 SOBOTA	18: +Neža Hostar	21 BOŽIČNA SOBOTA	9-DNEVNICA 18: +sodelavci in prjatelji	28 SOBOTA	18: +starši Kranjc